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АВІПАТТІКАР ЧУРНА (AVIPATTIKAR CHURNA,
BAIDYANATH)

SKU: 3045
Ціна: 258 грн 

Препарат сприяє усуненню дискомфорту в черевній області, має
м'який послаблюючу ефектом, сприяє нормалізації процесу травлення,
корисний при гастриті. Стимулює травлення за рахунок підвищення
секреції ферментів для повного засвоєння поживних речовин і
запобігання симптомів нетравлення у вигляді підвищеного
газоутворення, диспепсії, нудоти, запорів.

Категорія: Травна система, Фітопрепарати

АВІПАТТІКАР ЧУРНА (AVIPATTIKAR CHURNA, BAIDYANATH), 60 ГРАМ

Авіпаттікар Чурна - натуральний засіб Аюрведичній медицини, поліпшує травлення і володіє м'яким послаблюящім
ефектом. Сприяє підвищенню секреції ферментів для повного засвоєння поживних речовин з їжі. Призначається
перш за все для балансу Пітти доши. Варто відзначити те, що препарат складається з частин рослин, взятих з
їхнього природного середовища, а не отриманих шляхом штучного культивування, що значно підвищує їх цілющий
ефект.

Препарат сприяє усуненню дискомфорту в черевній області, має м'який послаблюючу ефектом, сприяє нормалізації
процесу травлення, корисний при гастриті. Стимулює травлення за рахунок підвищення секреції ферментів для
повного засвоєння поживних речовин і запобігання симптомів нетравлення у вигляді підвищеного газоутворення,
диспепсії, нудоти, запорів. Містить природні антиоксиданти, які звільняють організм від токсинів і вільних
радикалів, а також чистять кров. Це обумовлює позитивний ефект препарату при інтоксикації організму і харчових
отруєннях.

Дія Авіпатікар Чурни значно перевершує ефект простого кошти для травлення і проносного. Препарат також
використовується в Аюрведе як анаболик, жарознижувальну, антидіабетичний, а також при бронхолегеневих
захворюваннях. Він сприяє нормалізації обміну речовин, покращуючи роботу печінки і інших органів травлення.
Стабілізує рівень холестерину. Сприяє підвищенню апетиту.

Він сприяє підвищенню рівня протеїну і призводить до збільшення маси тіла за рахунок балансування вмісту азоту,
даруючи прилив сил і збільшуючи фізичну витривалість.

Авіпаттікар Чурна також надає свій благотворний ефект при передменструальному синдромі (ПМС), при геморої і
свищах. Запобігає передчасному посивіння і випадання волосся.

Часто призначається також при алкоголізмі.

Показання до застосування:

Розлади травлення, підвищена кислотність, печія, гастрит, нудота, блювота, метеоризм, підвищена питта, запор,
виразка, зниження апетиту, ПМС, геморой, інтоксикація, хвороби печінки, алкоголізм, передчасне посивіння і
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випадання волосся.

Активні інгредієнти:

Імбир (Zingiber officinale). Містить амінокислоти і вітаміни А, В, С, мікроелементи - магній, залізо, кальцій,
цинк, калій, фосфор. Корінь рослини позитивно впливає на процес травлення, стимулюючи виділення
шлункового соку, покращує кровотворну функцію і мозковий кровообіг, прискорює обмінні процеси в організмі
і підсилює активність щитовидної залози з вироблення гормонів. Вживання імбиру допомагає впоратися з
такими проблемами, як метеоризм, прояв алергії та шкірні захворювання, підвищений рівень холестерину,
глистяні інвазії, ризик утворення тромбів, ослаблення імунітету, діарея, спазми шлунку, хворобливі відчуття
при захворюваннях суглобів, набряках, розтягування.
Перець чорний (Piper nigrum). Сприяє відновленню сил, є відмінним помічником для організму в
трансформації корисних речовин, і позбавленні його від токсинів. Підвищує внутрішнє тепло, стимулює обмін
речовин і циркуляцію крові. Здатний також врівноважувати капху і Пітту доши. Беручи його в їжу, можна
поліпшити перистальтику, позбутися зайвої слизу в шлунку, легенів і верхніх дихальних шляхах. У невеликих
дозах чорний перець зазвичай зменшує Вату, а ось в надмірній кількості, навпаки, може значно її підвищити.
Піппалі (Piper Longum). Вважається прекрасним стимулятором для роботи бронхолегеневої системи і органів
шлунково-кишкового тракту. Вона робить сильний зігріваючий вплив, усуває застій мокротиння і Аму (слиз) з
шлунково-кишкового тракту, відновлює енергетичний тонус організму. Покращує травлення, стимулюючи
перистальтику, усуває запори і скупчення газів в кишечнику, нейтралізує гнильні мікроорганізми в шлунково-
кишковому тракті, ефективно виводить паразитів. Піппалі позитивно впливає на роботу печінки, усуваючи в
ній застійні явища.
Трифала (Triphala). Найпопулярніша Аюрведическая формула, що складається з трьох трав - амли, харітакі і
бібхітакі. Це супер-засіб для всебічної нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту і стимуляції процесу
травлення, очищення крові, регуляції артеріального тиску, підвищення рівня гемоглобіну, нормалізації роботи
більшості органів і систем організму за рахунок антиоксидантної дії, має протизапальну дію. Вона зцілює
також шкірні недуги, викликані підвищеною зашлакованностью організму. Допомагає організму протистояти
стресу і його прихованим наслідків, підвищеним розумовим і фізичним навантаженням. Дарує організму
відчуття легкості, покращує загальне самопочуття за рахунок звільнення шлунково-кишкового тракту від
токсинів і стимуляції обмінних процесів, зниження зайвої ваги, омолодження тканин організму. Діючи як
енторосорбент, сприяє очищенню товстого і тонкого кишечника, а також печінки, жовчного міхура, селезінки
і підшлункової залози, сприяє нормалізації обміну жирів і вуглеводів. Є ефективним засобом при гострому
панкреатиті. Перешкоджає передчасному старінню, посивіння і випадання волосся.
Муста (Cyperus rotondus). Є загальнозміцнюючим тоніком для всього організму. Застосовується при
загальній слабкості, для очищення від шлаків і токсинів, бронхолегеневих захворюваннях. Має сильні
антиоксидантні, протимікробними, знеболюючими, протизапальними, заспокійливими і охолоджуючими
властивостями.
Гвоздика (Syzygium aromaticum). Гвоздиці притаманні багато цілющі властивості, які пояснюються входять
до її складу евгенолом. Це дозволяє впливати на організм як антисептичну, спазмолітичну, антивірусне,
протимікробну і проносне, і сечогінний засіб.
Ембелія кисла (Embelia ribes). Усуває діарею і запор. Використовується як сечогінний, м'яке проносне і
очищає засіб. Знімає жар, надає антисептичну дію. Є одним з найбагатших джерел вітаміну С, отже, має
антиоксидантну активність і омолоджуючий впливом на організм. Знімає хворобливі симптоми при
захворюваннях кишечника, усуває підвищене газоутворення, диспепсію, дизентерію. Ефективна в м'якому
усунення різних видів глистової інвазії: аскаридозу, ентеробіозу, трихінельоз, допомагає також в боротьбі з
бичачим ціп'яком.
Турпет (Operculina turpethum). Є засобом, що очищає для кишечника, надає м'який і безпечний
послаблюючий ефект, усуває запори, сприяє зниженню ваги, позбавляє від паразитів. Володіє
знезаражувальним, протимікробну, протизапальний ефект. Усуває скупчення рідини в черевній порожнині
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при асциті, виводить гази з кишечника, допомагає при анемії, хворобах суглобів, захворюваннях печінки на
ранніх стадіях.
Патра (Cinnamomum tamala). Застосовувана в малих дозах, покращує апетит і стимулює процес травлення.
Ефективна при запорах, набряках, порушенні менструального циклу у вигляді коротких спонтанних кровотеч
(олігоменорея). Надає стимулюючу дію на кровоносну систему, покращує кровообіг в організмі, захищає від
вірусів та інфекцій.

Спосіб застосування:

Приймати 3-6 грам двічі в день перед прийомом їжі, запиваючи теплою водою. Слід уникати тривалого перебування
на сонці під час прийому препарату. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість препарату або його окремих компонентів, вагітність, вік до 12
років, цукровий діабет (препарат містить цукор), гіпертонія. При кишкових коліках слід приймати препарат з
обережністю.

Склад: Piper longum (Ft / Pippal), Zinziber officinale, Piper nigrum, Terminalia chebula, Terminalia bellirica, Emblica
officinalis, Cyperus rotundus, Vida Lavan, Embelila ribes, Elettaria cardamomum, Cinnamomum Tamala, Syzygium
aromaticum, Operculina turpethum, Sarkara.


